i g s

Bodgyazott és amblens rendszerck pot/Zi

Rendelkesdsre allo idd: 50 perc
Felhasznalhatd sepddeszhoz:
Maximalis pontszdin: 18 pont
m EFITS 9 pont

L‘ yuldsmerd bélyeget feszithiség generdtoros taplalist hidkapcsoléshs helyezzik A poorw
..... ) ﬂmmﬁ, ez az érzékeld). A szenzor a hidtol tivol tudiuk csak ethelyerni

' _': almi dllapotban a szenzor ellendllasa megegyezik a 1bbi 3 ellendliés nomndl

i ma&om Az egyenkeént 12 m hosszi jelvezeték fajlagos ellendlléss 25 "Con |

& 4 0.3 (Vm. A hid gerjesz16 fesziilisége 30 V. A vezetékek okoza offser hibe |

o ;:L kikliszobdlésére egy kompenzald ellenalldst helyeziink el 2 hidkapeso lshen. |

2 Rajzolja le a hidelrendezést a vezetékek hatésinak modeliezésével, bepelbhve rafs |

.1‘}' ';-_;_E. tha:q:mzﬂﬁ ellendllast is.
! j Mﬁmjaabmmﬁellmaﬂﬂ"

i ' '.Hﬁﬂﬁshhﬂuhzaﬁlv:mﬂ{mu:ﬁnmm;ﬁ
1€k), ha a nytlismérd bélyeg ellenillisa 1%-ot (full-scale) véltark” Az
: ammﬁﬂehmmhﬁhmﬂﬂhm-

F L e A

Rajzoljon fel egy FPGA-kban alkalmazott egyszeri SRAM LUT siept boghacellie! — Tpom |

& £
: 4 Rajzolja Je a negyedeld decimdlo szird amplitidd specifikécidsit (0-£) tamominyban, '[ 2 pont
ahol f, az eredeti mintavételi frekvencia. Mekkora az atvitel 2 kfvethezd frelovencutiion: i

Q: | m,ﬁd,ﬂizﬂl T6/87?
* [5 | Rajeolja fel, hogy hogyan realizdlna egy FIR decimilo sluliscreszsh sziasn. s T Zpm|
™ -Mmﬁﬁmﬂy,hmyumhﬂuiﬂm




